О формах обучения.
В МКОУ « СОШ им.П.П.Грицая ст.Солдатской» реализуется возможность освоения образовательных программ в различных формах: очной,  очно – заочной, дистанционной и обучения на дому. Имеется  возможность обучения в  форме семейного образования и самообразования   на всех уровнях общего образования в целях создания вариативной образовательной среды, обеспечивающей благоприятные условия для обучения и развития обучающихся в соответствии с их интересами и способностями и по согласованию с их родителями (законными представителями). Допускается сочетание различных форм получения образования.
Для всех форм получения образования в пределах конкретной основной общеобразовательной программы действует единый федеральный государственный образовательный стандарт.
       Образовательное учреждение несет ответственность перед обучающимися, их родителями (законными представителями), органами управления образованием за реализацию конституционных прав личности на образование, соответствие выбранных форм обучения возрастным психофизическим особенностям детей и медицинским рекомендациям, качество образования, отвечающее федеральному государственному образовательному стандарту.
        Обучение в различных формах получения образования организуется в соответствии с образовательной программой, Уставом, учебным планом, отражающими образовательную стратегию. 
          На основании медицинских рекомендаций организуется индивидуальное обучение на дому. 
Право распределения часов по учебным дисциплинам предоставляется
школе с учетом индивидуальных психофизических особенностей,
интересов детей, рекомендаций ПМПК и заявлений родителей(законных представителей).
       Формы получения образования и формы обучения по основной образовательной программе по каждому уровню образования определяются соответствующими федеральными государственными образовательными стандартами, образовательными стандартами.
